



В Москве возбуждено уголовное дело по факту авиакатастрофы в аэропорту Внуково

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело по факту жесткой посадки самолета Ту-204 по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По предварительным данным, самолет Ту-204 авиакомпании «Red Wings» совершил аварийную посадку в аэропорту «Внуково». На борту находились 8 членов экипажа, в том числе сотрудники авиакомпании. Предварительно установлено, что 4 человека погибли.

В данный момент все усилия следствия направлены на сбор и фиксацию доказательств на месте происшествия. В осмотре места происшествия принимают участие криминалисты центрального аппарата СК России, имеющие опыт расследования авиационных происшествий. Обнаружены бортовые самописцы, и после осмотра следователями они будут направлены специалистам для расшифровки. Следствием рассматриваются все возможные версии происшествия: ошибка пилотов, неблагоприятные метеоусловия, техническая неисправность воздушного судна.

29 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611521>